

Яким буде ваш  
найкращий  
подарунок на  
це Різдво?

[ по г л я д н а ж и т т я ]

Яким буде ваш  
найкращий  
подарунок  
на це  
Різдво?

**“СУЧАСНИЙ  
ДУХ РІЗДВА:  
НЕХАЙ ЛЮДЯМ  
ДОПОМАГАЮТЬ  
ІНШІ, АЛЕ НЕ Я!”**

Ніколи не забуду, як одного разу на Різдво в нашому місті випало неймовірно багато снігу. Його було стільки, що листоноші не змогли рознести газети. Мій тато, людина звички, не зміг змиритися з тим, що різдвяного ранку в нього не буде газети. Тому він одягнувся, заліз у свій позашляховик і поїхав шукати відкритий магазин чи автозаправку. Було близько восьмої ранку.

Минула година, а його все не було. Ми зібралися довкола ялинки, готові накинутися на подарунки. На годиннику було вже десять ранку, а тато не повертався. Ми почали турбуватися. До одинадцятої ми вже панікували і збиралися дзвонити в поліцію, щоб повідомити про зникнення.

Однак близько дванадцятої все вирішилося. Тато вїхав у двір і бадьоро вийшов із машини з газетою під пахвою. Ми здивовано витрищилися на нього. Чотири години шукати газету? Не можу сказати, що

ми зустріли його привітно, але тато заспокоїв нас і розповів про свої пригоди.

Коли він приїхав на автозаправку, то побачив родину, яка застрягла в снігу та провела там усю ніч. Вони дивилися на його потужний позашляховик як на диво. Батько сімейства почав благодягти дотягнути їхнє авто до будинку. Після прибуття він без кінця дякував татові, повторюючи: “Ви врятували наше Різдво, а можливо, і життя!”

Тато вирушив додому, але на шляху побачив інших застряглих. Він почав витягувати машини зі снігу і розвозити замерзлих людей по домівках. До нас він повернувся з усмішкою до вух – приблизно такою, якою була на обличчях людей, яких він врятував.

Ви, можливо, думаєте, що це чергова лекція з серії “Краще давати, ніж приймати”, проте ні. Цього року поговоримо *про отримання*. Зрештою, ми можемо бути щедрими дарувальниками, тільки якщо нам є що дати. Тим Різдвом, багато років тому, моему батькові було що запропонувати замерзлим людям – порятунок!

А в тих, хто застряг у дорозі, нічого не було. Вони могли лише з вдячністю приймати його допомогу. Іноді ми відчуваємося так, як вони, – самотніми та нещасними, які бажають лише одного: щоб хтось допоміг.

Чи сповнені ми святкової радості, чи відчайдушно намагаємося звести кінці з кінцями, Бог хоче, щоб кожен із нас зосередився на тому, що ми можемо *отримати* в це Різдво. Скажімо чесно, ми нічого не можемо дати Богові, бо в Нього і так є все. Натомість Він Сам хоче подарувати нам особливий подарунок – Ісуса Христа.

Уявіть, що мій тато підїхав до тих людей, що змерзли і щуляться один до одного, і подарував їм кілька нових книг, піну для ванни, потім заспівав “Щасливого Різдва” і поїхав геть. Чи вони були б раді таким подарункам. Хоча речі в цілому непогані, але людям, які опинилися на морозі і потребують допомоги, вони не потрібні! В Ісусі Христі Бог подарував нам подарунок, який нам дійсно потрібний. І який ми всі хочемо...

Что  
мы хотим  
на  
Pizzbo?

**“ЯКЩО НА МЕНІ  
РІЗДВ’ЯНИЙ  
СВЕТР, ЦЕ  
ЗНАЧИТЬ:  
«ДОПОМОЖІТЬ!»”**

**Н**авіть найкращий подарунок гарний тільки в тій мірі, в якій він нам потрібен. Що може бути гіршим за необхідність зображати щастя, побачивши чергову пару шкарпеток?

Згадую, як моєму другу Джеймсу, коли ми були підлітками, подарували просто-таки принизливий подарунок. Він просив чорний джемпер у стилі Бетмена – мода того часу. А натомість бабуся зв’язала йому щільний светр із жіночими пишними рукавами і (о, жах!) оленем спереду! Навіть володіння такою річчю було соціальним самогубством для п’ятнадцятирічного хлопця, котрий намагається вписатися в коло друзів. А бідолошного Джеймса змусили цей светр носити, щоб не образити бабусю. Те, що замислювалося як прояв турботи, перетворилося для нього на абсолютне приниження.

Чи не так деякі з нас ставляться до Немовляти в яслах? Якщо в дитинстві це ще було більш менш цікаво, то тепер здається безглуздим архаїзмом. Народження Ісуса – немов частина якогось зовсім чужого світу, який не має з нашим життям нічого спільного. У деяких сама розмова про Ісуса викликає почуття, подібні до тих, які відчував Джеймс, одягаючи свій страшний светр.

Проблема Джеймса полягала в тому, що його бабуся похилого віку не розуміла, що потрібно підлітку і чого йому хочеться. Будь-який подарунок, відірваний від реальності, не має цінності для одержувача. Багатьом людям Ісус здається саме таким подарунком. Що спільного в Нього з нами? Але Бог не відірваний від реальності. Ісус прийшов як для людей, які жили дві тисячі років тому, так і для нас сьогодні. Але щоб зрозуміти, чому Ісус є найкращим подарунком для кожного з нас, ми повинні усвідомити свою потребу.

Що нам  
по-справжньому  
потрібно?

“НЕМАЄ, ХТО БОГА  
ШУКАВ БИ, УСІ  
ПОВІДСТУПАЛИ,  
РАЗОМ СТАЛИ  
НЕПОТРІБНІ, НЕМА  
ДОБРОЧИНЦЯ, НЕМА  
НІ ОДНОГО!”

*Римлян 3:11-12, Біблія*

**М**и можемо замислюватися про “божественне”, а можемо й ні, але так чи інакше намагаємося прибрати Бога подалі зі свого життя. Він створив усе, але чи дякуємо ми Йому за це? Він створив кожного, кого ми зустрічаємо, але як ми ставимося до цих людей? Ми не любимо Бога. У кращому разі ми Його ігноруємо і живемо для себе. Для Бога просто не залишається місця, навіть у тому доброму, що ми робимо.

Але такий спосіб життя матиме наслідки. Не треба далеко ходити, щоб побачити, що діється у світі: тероризм, злидні, війни тощо. Ми намагаємося убезпечити свої рахунки, замикаємо двері на ніч і боїмося, щоб чогось не трапилося з дітьми, що пішли до друзів. Ми надто часто говоримо і робимо те, чого не повинні, завдаючи шкоди оточуючим і самим собі. Але, зрештою, ми шкодимо Божому світу і Його творінню. Що нам по-справжньому потрібно, то це новий початок із Ним.

Подумайте про себе та Бога

в контексті дружби. Уявіть, що друзі запрошують вас на обід, а ви приходите із запізненням на три години. Вони дзвонять, щоб поговорити, а ви кидаєте трубку на півслові, бо захотіли подивитись телевизор. Вони влаштовують вечірку і просять вас принести щось смачне, а ви приходите пізно, з порожніми руками та купую незнайомих, які самі з'їдають все частування та влаштовують безлад. Друг довірив вам щось важливе, а ви відразу написали про це в соцмережах.

Що буде далі? Неважко здогадатися: дружбі кінець. Ви не просто помилилися чи недодивилися. Ви все зруйнували! Так само і з Богом. Ми можемо шкодувати про зроблене і навіть намагатися стати кращими, але одного цього мало. Потрібно, щоб друг вибачив нас і дав другий шанс. Так і Бог має вирішити, що робити з нами. У Біблії сказано, що ми заслужили суд і смерть, і нічого з цим не можемо вдіяти. Нам потрібний не другий шанс, а порятунок. Ось тут і з'являється Ісус.

Чому Ісус –  
це не бабусин  
світър  
із оленем...



**Д**ля багатьох людей Ісус – це просто добра людина, вчитель і навіть революціонер. Ну і звичайно, Немовля в яслах. Але все це схоже на зв'язаний бабусею недолугий светр.

Однак Біблія каже, що Ісус – Божий Син, і Він з'явився на землі з дуже специфічною метою, а саме померти. Те саме Немовля, Ісус, виріс, став Чоловіком і був розп'ятий на хресті. Його смерть була не прикрою випадковістю і не результатом Його радикального вчення. Ні, таким був план Самого Бога.

Ісус свідомо і добровільно прийняв на Себе осуд, який призначався для нас. Він помер замість нас, щоб ми не відчули на собі наслідків відкидання Бога.

Але на цьому все не скінчилося. Через три дні Ісус вийшов із гробниці. Він заплатив за наші прорахунки та падіння, а тепер дає нам нове, нескінченне життя з Богом. Коли ми каємося, Він вводить нас у сім'ю Бога. Біблія каже, що ми можемо називати Бога Отцем. Він сприймає нас як Своїх дітей!

Це ніби Ісус зробив нас абсолютно новими людьми з Божою ДНК! Він прощає нам усе погане, що ми зробили, хоч би яким поганим воно було. І тепер ми належимо Йому, а Він обіцяє завжди бути з нами. Після смерті нам назавжди гарантовано місце в небесах, у Його домі. Це ніби люди були на узбіччі дороги, без грошей, без надії на порятунок, без можливості вирішити свої проблеми самостійно, але з'явився Ісус і все виправив! Він приніс із Собою не лише порятунок, а й нове життя, новий початок, нову сім'ю, новий дім, нове майбутнє і нову сутність – все в одному! Це подарунок, який Бог хоче подарувати вам на це Різдво.

**БОГ ВИРІШИВ  
“НАС УСИНОВИТИ  
ДЛЯ СЕБЕ ІСУСОМ  
ХРИСТОМ, ЗА  
ВПОДОБАННЯМ  
ВОЛІ СВОЄЇ”.**

*Ефесян 1:5, Біблія*

Подарунок,  
який  
не старіє

«ЯКОСЬ  
Я КУПИВ  
СВОЇМ ДІТЯМ  
НА РІЗДВО  
УПАКОВКУ  
БАТАРЕЙОК  
І НАПИСАВ:  
“ІГРАШКИ  
В КОМПЛЕКТ  
НЕ ВХОДЯТЬ”.

**Щ**о ви хочете на Різдво? Новий смартфон чи інший гаджет? Цікаву книгу чи якийсь набір? Якщо порівняти з цим Ісуса, Він, як і раніше, може здатися вам не дуже привабливим.

Але Ісус не смартфон і взагалі не річ. Подумайте про те, що ви *дійсно* хочете. Не лише на Різдво, а взагалі в житті. Як щодо безпеки? Чи того, хто завжди буде готовий допомогти? Чудового майбутнього? Позбавлення провини чи жалю про минуле? Ось Хто такий Ісус і що Він хоче дати вам.

Він хоче, щоб ми знали Його особисто. І, як у будь-яких взаєминах, це не одноразовий подарунок. Знати Христа – це жити з Ним щодня. Це ніколи не залишатися з проблемами віч-на-віч. Ми завжди можемо обговорити їх із Ним і попросити про допомогу. А якщо ми щось накоїмо, то точно знаємо, що Господь простить, адже за все це Він помер на хресті! Він віддав життя за все, що ми зробили та зробимо поганого. Тому ми можемо жити для Нього і знати, що ніщо не змінить Його ставлення до нас або того факту, що Він хоче вічно бути з нами.

Що ж буде найкращим подарунком для вас на це Різдво? Якщо ви бажаєте дізнатися більше про Ісуса або про те, що Біблія говорить на різні теми, завітайте на сайт [ukrainian-odb.org](http://ukrainian-odb.org).

Радимо також поговорити зі знайомими віруючими або відвідати церкву, де обов'язково знайдуться люди, які допоможуть вам дізнатися більше про Христа та спасіння.

Всі цитати Святого Письма взяті з Біблії перекладу Огієнка (видання Біблійної Ліги України, 2001).

© 2017 by Our Daily Bread Ministries. All rights reserved.

© Служіння “Хліб Наш Насущний”, 2023.

Всі права захищені.

Більше буклетів серії “Погляд на життя”:

[ukrainian-odb.org/lal](http://ukrainian-odb.org/lal)

**Адреси офісів “Хліб Наш Насущний” для листів:**

**УКРАЇНА:** п/с 20, м. Київ, 02088, Україна; [ukraine@odb.org](mailto:ukraine@odb.org)

**БІЛОРУСЬ та інші країни:**

п/с 82, м. Мінск, 220107, Білорусь; [belarus@odb.org](mailto:belarus@odb.org)

*Навіть найскромніші пожертвування, що ми отримуємо від читачів, дозволяють нам відкривати багатьом мудрість Біблії, яка змінює життя.*



**Хліб Наш Насущний**  
Служіння®

US719